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Το Πρακτορείο «ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ» συμμετέχει στην 
24ωρη απεργία των ΜΜΕ
/ Επικαιρότητα

Το Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων 
«ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ» (ope.gr) συμμετέχει στην 24ωρη απεργία όλων 
των δημοσιογράφων, τεχνικών, διοικητικών και φωτορεπόρτερ 
σε όλα τα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης που έχουν κηρύξει η 
ΠΟΕΣΥ, η ΠΟΣΠΕΡΤ, η ΠΟΕΠΤΥΜ, η ΕΤΗΠΤΑ και η ΕΦΕ. Για αυτό 
τον λόγο δεν θα δημοσιεύει ειδήσεις από τις 5:00 το πρωί της 
Τρίτης 19ης Νοεμβρίου 2024 έως τις 5:00 το πρωί της 
Τετάρτης 20ης Νοεμβρίου 2024.

Αναλυτικά η ανακοίνωση των Ομοσπονδιών και των Ενώσεων:

 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΝΩΣΕΩΝ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ (ΠΟΕΣΥ)
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ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑΣ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ (ΠΟΣΠΕΡΤ)
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΝΩΣΕΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ ΚΑΙ ΜΜΕ  
(ΠΟΕΠΤΥΜ)
ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΟΥ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ ΑΘΗΝΩΝ (ΕΤΗΠΤΑ)
ΕΝΩΣΗ ΦΩΤΟΡΕΠΟΡΤΕΡ ΕΛΛΑΔΟΣ (ΕΦΕ)

Τα Διοικητικά Συμβούλια της ΠΟΕΣΥ, της ΠΟΣΠΕΡΤ, της ΠΟΕΠΤΥΜ, της ΕΤΗΠΤΑ 
και της ΕΦΕ, με σχετικές αποφάσεις τους, προκηρύσσουν απεργία όλων των 
δημοσιογράφων, τεχνικών, διοικητικών και φωτορεπόρτερ σε όλα τα Μέσα 
Μαζικής Ενημέρωσης (έντυπα, ραδιοτηλεοπτικά, διαδικτυακά) στο δημόσιο και 
ιδιωτικό τομέα, ΕΡΤ, ΓΓΕ, ΑΠΕ-ΜΠΕ, ΟΤΑ, Γραφεία Τύπου, ΕΔΟΕΑΠ και ιστοσελίδες, 
από τις 5 το πρωί της Τρίτης 19ης Νοεμβρίου 2024 έως τις 5 το πρωί της 
Τετάρτης 20ης Νοεμβρίου 2024, συμμετέχοντας με όλους τους εργαζόμενους της 
χώρας στην 24ωρη Πανελλαδική απεργία που έχει κηρύξει η ΓΣΕΕ.

Οι Ομοσπονδίες και οι Ενώσεις των εργαζομένων στο χώρο του Τύπου και των 
ΜΜΕ καταγγέλλουν την άρνηση εκ μέρους των οργανώσεων των εργοδοτών να 
προσέλθουν ακόμα και σε διάλογο για την κατάρτιση Συλλογικών Συμβάσεων 
Εργασίας στον ιδιωτικό τομέα. Άρνηση η οποία έχει ως αποτέλεσμα 
κακοπληρωμένους εργαζομένους, καθώς οι αποδοχές τους δεν επαρκούν για να 
καλύψουν τις στοιχειώδεις οικογενειακές και προσωπικές τους ανάγκες, σε μια 
περίοδο κατά την οποία η αυξανόμενη ακρίβεια έχει εξαφανίσει τα εισοδήματα 
των νοικοκυριών. Επίσης, δεν λαμβάνεται κανένα μέτρο που να αντιμετωπίζει την 
απορρύθμιση των εργασιακών σχέσεων και του Συλλογικού Εργατικού Δικαίου.

Παράλληλα, όχι μόνο οι εργαζόμενοι στα ΜΜΕ, αλλά το σύνολο της ελληνικής 
κοινωνίας, βιώνουν μια σειρά αλλεπάλληλων εκρηκτικών αυξήσεων σε βασικά είδη 
πρώτης ανάγκης, την ηλεκτρική ενέργεια, το πετρέλαιο θέρμανσης κ.α., αυξήσεις 
οι οποίες δημιουργούν μία ασφυκτική κατάσταση για μισθωτούς αλλά και μεγάλο 
τμήμα των ελεύθερων επαγγελματιών που βλέπουν τα εισοδήματα και τους 
πόρους τους ουσιαστικά να εξανεμίζονται, χωρίς να λαμβάνεται κανένα μέτρο για 
την αντιμετώπιση του κύματος ακρίβειας.

Διατρανώνουμε τη διαμαρτυρία μας για τη συνεχιζόμενη και διαρκώς αυξανόμενη 
πίεση σε βάρος της δημοσιογραφίας και των δημοσιογράφων, και τελικά σε βάρος 
της αξιόπιστης και ελεύθερης ενημέρωσης, η οποία αποτελεί ακρογωνιαίο λίθο 
της δημοκρατικής λειτουργίας.

Διεκδικούμε:

·        ΣΣΕ σε όλα τα ΜΜΕ στον ιδιωτικό τομέα και άμεσες και ουσιαστικές 



αυξήσεις στους ονομαστικούς μισθούς και τις συντάξεις. Επισημαίνεται ότι στην 
οδηγία της ΕΕ, καλούνται τα κράτη-μέλη να ενισχύσουν τις Συλλογικές Συμβάσεις 
Εργασίας, ώστε να καλύπτονται από αυτές το 80% των εργαζομένων.

·        Αποτελεσματικά μέτρα για την αντιμετώπιση της ακρίβειας που εξανεμίζει 
τους μισθούς και οδηγεί τους εργαζόμενους στην εξαθλίωση.

·        Φθηνή και ποιοτική στέγη για όλους, καθώς η εκτίναξη των ενοικίων 
καθιστά εξαιρετικά δύσκολη τη διαβίωση των εργαζομένων.

·        Ουσιαστικά και αποτελεσματικά μέτρα αντιμετώπισης της ανεργίας.

·        Εθνικά και ευρωπαϊκά μέτρα στήριξης για την προστασία των εισοδημάτων 
και των θέσεων εργασίας στον ιδιωτικό τομέα.

·        Ξεπάγωμα των κλιμακίων 2016-2017 σε όλους τους συναδέλφους που 
εργάζονται στην ΕΡΤ, στο ΑΠΕ-ΜΠΕ, στη ΓΓΕ και στα γραφεία Τύπου του στενού 
και ευρύτερου Δημόσιου τομέα.

·        Αποκατάσταση του 13ου και του 14ου μισθού των συναδέλφων στα Δημόσια 
ΜΜΕ καθώς και 13η και 14η σύνταξη.

·        Ενημέρωση με αξιοπιστία και πλουραλισμό.

Τα Δ.Σ. των Ομοσπονδιών και των Ενώσεων


